

Bestyrelsesmøde 2022-04-20

20. april 2022 20:08

Note:	Emne:	Aktion:
Deltagere	Mødet i nr. 60 Henrik - Kasserer - ikke tilstede Peder - Næstformand - ikke tilstede Simon - Formand René - Sekretær Torben - Menig medlem Mark - supplement	
Konstituering	Simon fortsætter som formand Peder fortsætter som næstformand Henrik fortsætter som kasserer René fortsætter som sekretær	
Evaluering	Der var god dialog generelt på generalforsamlingen og godt fremmøde. Jimmy i nr. 26 skal spørges om han har lyst til at tage over som kontaktperson til Broen, i stedet for Vagn.	Torben tager kontakt til Jimmy.
Skovdag	Der skal tages kontakt til en gartner eller lignende, omkring skoven og udbedring/forbedring. Skovdag fastsættes til 19. juni. Program: - Start kl. 10:30 - Grill fra kl. 11:30 Med tilmelding senest d. 10. juni. Der skal medbringes stole og lidt havegrej.	Peder kender muligvis en anlægsgartner der kan kontaktes. Peder tager kontakt til ham. Simon laver en indkaldelse og sender rundt til bestyrelsen.
Eventuelt	- René har fået hjælp til at håndtere hjemmesiden og der bliver snarest muligt uploadet referater på hjemmesiden. Ligeledes opdateres hjemmesiden med bestyrelses medlemmer. - Der oprettes en G-mail konto til foreningens data og filer.	